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1) Умови оплати за зовнішньоторговельною операцією, для якої 

характерним є зберігання товаророзпорядчих документів у банку 

імпортера і передання їх імпортерові в момент оплати – це:  

a) Передоплата; 

b) Акредитив; 

c) Інкасо д/а; 

d) Інкасо д/п. 

2) Найсприятливішою умовою оплати для імпортера є: 

a) Інкасо д/а; 

b) 100%-й аванс; 

c) Акредитив; 

d) Відкритий рахунок 

3) Найсприятливіша умова оплати для експортера – це: 

a) Інкасо д/а; 

b) 100%-й аванс; 

c) Акредитив; 

d) Відкритий рахунок. 

4) Попередня оплата імпортером відповідної грошової суми  в рахунок 

передбачених платежів за поставлені для нього товари – це: 

a) Авізо; 

b) Акредитив; 

c) Акцепт; 

d) Аванс.  

5) Грошові знаки іноземних держав, кредитні та платіжні документи, які 

використовують у міжнародних розрахунках – це: 

a) Іноземна валюта; 

b) Валюта платежу; 

c) Тверда валюта; 

d) Конвертована валюта. 

6) Валюта, у якій оплачують товар під час зовнішньоторговельної операції – 

це: 

a) Валюта платежу; 

b) Іноземна валюта; 

c) Конвертована валюта; 

d) Тверда валюта. 

7) Валюта, у якій встановлюють ціну товару в зовнішньоторговельному 

контракті – це: 

a) Валюта угоди; 

b) Іноземна валюта; 

c) Конвертована валюта; 

d) Тверда валюта. 

8) Небезпека валютних втрат внаслідок зміни курсу «валюти угоди» до 

«валюти платежу» в період між підписанням контракту і здійсненням за 

ним платежу – це:  



a) Хедж; 

b) Валютний ризик; 

c) Овердрафт; 

d) Кліринг. 

9) Форма міжнародних розрахунків, яка означає зобов’язання банку однієї 

країни отримати за дорученням експортера від імпортера суму платежу за 

договором проти передання останньому документів (фінансових, 

комерційних) і перерахувати її експортеру – це: 

a) Чисте інкасо; 

b) Чистий акредитив; 

c) Документарне інкасо; 

d) Документарний акредитив. 

10) Форма міжнародного грошового обміну, за якої зберігання і рух 

інвалютних коштів здійснюється без участі готівкової інвалюти шліхом 

зарахування її на банківський рахунок і переказу з рахунку платника на 

рахунок отримувача – це: 

a) Кліринг; 

b) СВІФТ; 

c) ТЕЛЕКС; 

d) Міжнародні безготівкові розрахунки. 

11) Форма міжнародних розрахунків, яка полягає в дорученні банку однієї 

країни банку іншої здійснити оплату документів за відвантажений товар 

за рахунок спеціально заброньованих грошових коштів – це: 

a) Документарний акредитив; 

b) Відкритий рахунок; 

c) 100% - й аванс; 

d) Інкасо д/п. 

12) Одна з найпоширеніших безготівкових форм міжнародних розрахунків 

комерційних банків за дорученням своїх клієнтів за допомогою платіжних 

доручень, адресованих банком однієї країни банку іншої країни – це: 

a) ЧІП; 

b) СВІФТ; 

c) Платіжне доручення; 

d) Міжнародний банківський переказ. 

13) Кореспондентський рахунок – це: 

a) Рахунок для обліку розрахунків, які виконує одна банківська установа 

за доручення і на кошти іншої банківської установи на підставі 

укладеного кореспондентського договору;+ 

b) Короткотерміновий рахунок, на якому здійснюють облік кредитних 

відносин; 

c) Довготерміновий рахунок для обліку кореспондентських відносини 

типу «А»; 

d) Немає правильної відповіді. 

14) Система SWIFT – це: 

a) Система для виконання банківських інструкції; 



b) Система для підтримування багатосторонніх міжбанківських відносин; 

c) Всесвітня міжбанківська телекомунікаційна мережа, головною метою 

якої є швидкісне передання фінансової інформації; 

d) Всі відповіді вірні. 

15) Головними функціями валютних ринків є: 

a) Диверсифікація валютних резервів; 

b) Сприяння проведенню міжнародних розрахунків; 

c) Формування валютного курсу; 

d) Всі відповіді вірні. 

16) Вартість у цінах, указаних у рахунку-фактурі іноземного 

постачальника, плюс витрати за доставлення  товару до кордону та інші 

накладні витрати – це:  

a) Митна вартість; 

b) Контрактна вартість; 

c) Заставна вартість; 

d) Немає правильної відповіді. 

17) Форми розрахунків – це: 

a) Врегульовані законодавством країн-учасниць способи виконання 

грошових зобов’язань за зовнішньоторговельним контрактом; 

b) Міжнародні документи, які розробляються спеціально створеними 

організаціями – Міжнародною торговельною палатою, Комісією з 

права міжнародної торгівлі ООН тощо; 

c) Система, яка пов’язана з рухом між країнами товарно-матеріальних 

цінностей і грошей, і яка має певні особливості; 

d) Всі відповіді вірні. 

18) Авансові платежі – це: 

a) Грошова сума або майнова цінність, яка передається покупцем 

продавцеві до відвантаження товару в рахунок виконання зобов’язань 

за контрактом; 

b) Платежі, що здійснюються через відкритий рахунок; 

c) Просте доручення комерційного банку своєму банку-кореспонденту 

сплатити відповідну суму грошей  на прохання і за рахунок платника 

іноземному отримувачу (бенефіціару) із зазначенням способу 

відшкодування банку-платнику сплаченої суми; 

d) Немає правильної відповіді. 

19) Банківський переказ – це: 

a) Грошова сума або майнова цінність, яка передається покупцем 

продавцеві до відвантаження товару в рахунок виконання зобов’язань 

за контрактом; 

b) Платежі, що здійснюються через відкритий рахунок; 

c) Просте доручення комерційного банку своєму банку-кореспонденту 

сплатити відповідну суму грошей  на прохання і за рахунок платника 

іноземному отримувачу (бенефіціару) із зазначенням способу 

відшкодування банку-платнику сплаченої суми; 

d) Немає правильної відповіді. 



20) Грошовий документ установленої форми, який являє собою безумовне 

розпорядження, наказ банку про виплату власнику грошового документу 

вказаної суми – це: 

a) Платіжне доручення; 

b) Чек; 

c) Тратта; 

d) Немає правильної відповіді. 

21) Економічний суб’єкт, який випускає в обіг платіжні інструменти 

(векселі, чеки тощо) – це: 

a) Бенефіціар; 

b) Трасант; 

c) Емітент; 

d) Ремітент. 

22) Спеціальний напис на лицьовому боці векселя – це:  

a) Аваль; 

b) Індосамент; 

c) Банківський акцепт; 

d) Фірмова гарантія. 

23) Документарний акредитив – це: 

a) Угода, згідно з якою банк зобов’язується на прохання клієнта 

здійснити оплату документів третій особі (бенефіціару), на користь 

якої відкрито рахунок; 

b) Банківська операція, за допомогою якої банк за дорученням свого 

клієнта (експортера) отримує на підставі розрахункових документів 

суму коштів, що належать йому, від платника (імпортера) за 

відвантажені йому товари чи надані послуги і зараховує ці кошти на 

рахунок клієнта-експортера в себе у банку; 

c) Уніфіковані правила та звичаї в міжнародних розрахунках; 

d) Немає правильної відповіді. 

24) Назвіть форми акредитива: 

a) Відкличний, безвідкличний; 

b) Покритий, непокритий; 

c) Підтверджений, непідтверджений; 

d) Всі відповіді вірні. 

25) Документарне інкасо – це: 

a) Угода, згідно з якою банк зобов’язується на прохання клієнта 

здійснити оплату документів третій особі (бенефіціару), на користь 

якої відкрито рахунок; 

b) Банківська операція, за допомогою якої банк за дорученням свого 

клієнта (експортера) отримує на підставі розрахункових документів 

суму коштів, що належать йому, від платника (імпортера) за 

відвантажені йому товари чи надані послуги і зараховує ці кошти на 

рахунок клієнта-експортера в себе у банку; 

c) Уніфіковані правила та звичаї в міжнародних розрахунках; 

d) Немає правильної відповіді. 


